

Отборът на „Елаците-Мед“ бе съставен от 52-ма служители, които мериха сили с повече от 400 състезатели от 10 други компании.

В крайното комплексно подреждане на първо място се класира нашият отбор. След голяма и оспорвана надпревара нашите колеги успяха да завоюват купата за първото място със 104 точки. Традиционните първенци от „Мини Марица Изток“ този път останаха втори, с по-малко от две точки. Трети се нареди отборът на „Асарел Медет“. Отборът на „Елаците-Мед“ спечели 6 първи отборни места в дисциплините: плажен волейбол (жени и мъже), вдигане на пудовка (жени), теглене

на въже (жени), петанк (жени), шахмат (мъже), като се пребори и за 8 втори. Нашите колеги вложиха много спортен хъс, упорит труд през цялата година и разбира се, голям ентузиазъм за победата.

Купата на комплексен победител в Спартакиадата бе връчена на „Елаците-Мед“ от президента на КНСБ Пламен Димитров, Валентин Вълчев, президент на Федерацията на независимите синдикати на миньорите, Деси Ягодин, председател на Българска работническа федерация „Спорт и здраве“- КНСБ и от вицепрезидента на световната работническа федерация.

„Елаците-Мед“ АД

„ДНИ НА НЕФОРМАЛНО ОБРАЗОВАНИЕ“ В НАЦИОНАЛЕН МУЗЕЙ „ЗЕМЯТА И ХОРАТА“



Целта на форума бе да се съберат различни образователни и културни организации, институции и общности, които със своите дейности допринасят за развитието на образованието във формален и в неформален аспект. Снимки: Красимир Кръстев

През юни 2019 г. в Национален музей „Земята и хората“ за втора поредна година се проведе „Дни на неформалното образование“, които събраха повече от 100 участници и над 5000 посетители в рамките на двете си издания.

През четирите дни се организираха разнообразни занимателни работилници, ателиета и семинари, които бяха насочени към децата и техните родители. На всеки кръгъл час темите и дейностите се сменяха, за да се осигури възможност всеки да намери интересни и полезни неща. Дейностите включваха използване на музиката, театъра, изобразителното изкуство, програмирането, науките, езика, ценностите, психологията и математиката като изразни средства, чрез които научаваме повече за себе си, другите и света, независимо дали сме деца или възрастни.

Всеки ден имаше различен фокус – семейството, училището, учениците. Дните, посветени на семейството помогнаха на родителите да намерят нови възможности за свободното време на децата или на цялото семейство. Дните, посветени на образованието, откриха нови пространства и възможности за това, което може да се направи в училище чрез ангажираното и мотивирано участие на активните учители. Част от форумите бяха насочени към личното и професионалното развитие на учителите, а други – към учениците. Науките, природата и обществото бяха темите, около които се организираха практическите семинари и ателиета. Програмата отправи своите предизвикателства и към младите хора. Темите включваха богато разнообразие - опознаване на собствените възможности, откриване на силните страни, предприемачество, международни обмени, правото на участие на младите хора, околната среда.

Национален музей „Земята и хората“